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1   Beräkna nedböjningen vid punkt C 
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2  Vinkeländringen vid B för balken nedan är   
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Använd uppgift 1 och superpositionsteoremet och bestäm nedböjningen vid C för balken nedan. 
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3   Beräkna den maximala nedböjningen 
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4   Beräkna vinkeländringen (lutningen) vid punkter A och B 
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5   Beräkna stödreaktionerna och rita V och M diagram för balkar nedanför 
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_____________________________________________________________________________- 
 
 
1     vc =  (2FL3) / (3EI)         2     vc =  (29FL3) / (6EI) 
 
3     vmax =  (5qL4) / (384EI)        4     θA = (MoL) / (6EI)      θB = − (MoL) / (3EI) 
 
5     a)    RB = (3qL) / 8  (uppåt)       b)    RC = (3F) / 32  (neråt)    
 
 
 
 
 


